YpOK 55. YMHOXeHue
MHOro4sieHa Ha MHOrou4seH



AHanm3 KOHTPOsibHON paboThl



YCTHbIN cYeT

1) IIpeacraBuTh B BUAE MHOrO4YJIeHAa:

a) x(Ty + n); B) —y(x* - y);

6) 2x%(x + y); r) (x* + xy — y°)x.
2) BRIoJIHUTE YMHOMKEHUE:!

a) 2a®- 5a’; 6) 3b(—7b%);

B) —3x(—2x%y); r) —5bc? - 4b°c.

3) Kako¥ Bua npuMeT BbIpakeHue 3a Npu:
a=>5; a=-2; a=b+c?



3y4yeHne HOBOro martepmana

X

(a+b)(c+d)=(a+b)x=ax+bx =
=a(c+d)+b(c+d)=ac+ad+bc+bd




I'Ipom3Be,u,eH|/|e ABYX MHOIo4sjieHoOB MOXHO
rnpeacrtaBnTb B BUAE MHOIOYJ1EHA.

[1paBuno:

YTOODI YMHOXWUTb MHOIo4J1€H HAa MHOIO4JIEH,
HY>XHO KaXkabI YrneHn oQHOro MHOro4vneHa
YMHOXWTb Ha KaXkabIn YrneH Apyroro
MHOTo4J1eHa " NnoJiy4vyeHHbie Mpon3BeneHm4d
CJ1OXKUTb.
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[ peyecknn matemaTuk EBKNmMO B CBOEM TpaKTaTe
«Havana» cnpaBegnmMBOCTb paBEeHCTBA
(a+b)(c+d)=ac+bc+ad+bd goka3biBan ¢ MOMOLLbIO
yepTexa



[Tpumepbl:

1. (4x%+2xy-y?)(2X-Y)

2. (2a-3)(5-a)-3a(4-a)

3. HokasaTb, YTo npu Nodom HaTypasribHOM n
3Ha4YeHue BbipaXeHud n(n-5) — (n —
14)(n+2) KpaTHO 7.

4. [lokasaTb TOXXOECTBO:

(a+b)(a*-a’b+ab?-b3)=(a-b)(a3+a’b+ab?+b3)



YnpaXHeHus:

Ne 677, 678, 777, 680, 683



